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        R O M Â N I A 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  

           BRAŞOV 

 

 

PROCES-VERBAL  
Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Braşov din 

data de 31 mai 2011 

 

Şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată 

pentru data de 31 mai 2011, orele 16.00, în sala de şedinţe a Consiliului Local, din 

B-dul Eroilor nr. 8, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi 

publicat în ziarul “Transilvania Expres” în data de 26 mai 2011. 

Domnul Secretar al Municipiului Braşov – Nicolae Paraschiv face prezenţa, din 

totalul de 27 de doamne şi domni consilieri fiind prezenţi 24, absentând următorii 

consilieri: domnul Nicolae Ţucunel, domnul Mihai Ioan Ghirdă şi domnul Liviu Lupu. 

La şedinţă participă şi domnul Primar – George Scripcaru. 

Domnul Secretar face cunoscut că şedinţa este statutară şi se pot lua 

hotărâri valabile.  

 

 Preşedintele de şedinţă – doamna Carmen Ionescu supune la vot procesul-verbal 

al şedinţei ordinare din data de 29 aprilie 2011, respectiv procesul-verbal al 

şedinţei de urgenţă din data de 13 mai 2011, acestea aprobându-se cu 23 de voturi 

pentru şi o abţinere (cea a domnului consilier Adrian Atomei). 

 

INTERPELĂRI: 

 
 

1. Domnul consilier Ciprian Chiricheş solicită, ca urmare a sesizărilor 

venite din partea cetăţenilor din cartierele Bartolomeu, Tractorul, Timiş-Triaj şi 

Stupini, verificarea de către serviciul de specialitate din cadrul Primăriei, a 

avizelor de funcţionare eliberate centrelor de colectare fier vechi, având în vedere 

dispariţia grătarelor aparţinând scărilor de bloc precum şi a capacelor de canal din 

zonele mai sus-menţionate. 

 
Doamna consilier Mierva Gurgu revine cu rugămintea ca domnul director 

Augustin Pulpea să prezinte punctual suma pe care Regia Autonomă de Transport o 

încasează din activitatea de ridicare a autovehiculelor parcate neregulamentar pe 

raza Municipiului Braşov, ţinând cont de faptul că acest lucru nu reiese din 

bilanţul supus aprobării. 

 
Domnul consilier Adrian Atomei a intervenit cu solicitarea de a fi introduse 

pe ordinea de zi, în regim de urgenţă, patru puncte suplimentare. Mai precis, domnul 

consilier a propus luarea la cunoştinţă a încetării mandatelor de consilier local al 

domnului Radu Jica şi al doamnei Gabriela Urse; validarea mandatului de consilier 

local al domnului Vasile Bran; depunerea jurământului de către Iulian Mara şi 

depunerea jurământului de către Vasile Bran. 
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Preşedintele de şedinţă – doamna Carmen Maniela Ionescu  propune parcurgerea 

punctelor aflate pe ordinea de zi, ţinând seama că unele dintre acestea au o 

importanţă deosebită, recomandând ca solicitările domnului Atomei să fie analizate 

la finalul şedinţei. 

 
Domnul Secretar al Municipiului Braşov – Nicolae Paraschiv dă citire art. 

45, alin. 6 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale: “Proiectele de 

hotărâri pot fi propuse de consilieri locali, de primar, viceprimar sau de 

cetăţeni”; de asemenea, face trimitere la prevederile art. 44 din acelaşi act 

normativ, potrivit cărora “Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a 

şedinţei consiliului local nu pot fi dezbătute dacă nu sunt însoţite de raportul 

compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, …, 

precum şi de raportul comisiei de specialitate a consiliului”. 

Vine cu rugămintea ca domnul consilier Adrian Atomei să prezinte proiectele 

de hotărâri propuse a fi introduse ca şi puncte suplimentare pe ordinea de zi. 

 
Domnul consilier Adrian Atomei menţionează că, fiind vorba despre o sentinţă 

definitivă şi irevocabilă, acest lucru ar trebui analizat în regim de urgenţă, 

făcând astfel referire la art. 43 din legea administraţiei publice locale, în 

conformitate cu care “Suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru 

probleme urgente, care nu pot fi amânate până la şedinţa următoare”. În acest sens 

solicită supunerea la vot a propunerilor făcute. 

 
 Preşedintele de şedinţă – doamna Carmen Ionescu conchide că situaţia în care 

se află domnul Iulian Mara este atipică, întrucât, conform art. 32, alin. 2 din 

Legea nr. 215/2001, “Consilierii locali care refuză să depună jurământul sunt 

consideraţi demisionaţi de drept"”. În ceea ce-l priveşte pe domnul Bran, sentinţa 

pronunţată de Tribunalul Argeş, definitivă şi irevocabilă, trebuie investită cu 

formulă executorie, aşa cum cer prevederile art. 269, alin. 1 din Codul de procedură 

civilă. 

 
Domnul consilier Adrian Atomei invocă prevederile art. 24, alin. 1 din legea 

contenciosului administrativ cu privire la obligaţia executării, solicitând în acest 

sens explicaţii din partea domnului Secretar. 

 

Domnul Secretar al Municipiului Braşov – Nicolae Paraschiv precizează că 

urgenţa introducerii pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre nu scuză 

respectarea procedurii. De asemenea, domnii consilieri nu pot lua o asemenea 

hotărâre în lipsa unei expuneri de motive şi a unui proiect de hotărâre întocmite cu 

sprijinul compartimentului de specialitate al aparatului propriu al Primarului. 

Lansează invitaţia de participare a domnului Atomei la comisii, în vederea 

analizării situaţiei şi întocmirii unui proiect de hotărâre în acest sens; întrucât 

nu poate fi introdus pe ordinea de zi ceva ce nu există. 

Orice proiect de hotărâre necesită viză de legalitate, însă în această 

situaţie este dificil de obţinut, întrucât sunt foarte multe aspecte incidente în 

această speţă. 

De asemenea, domnul Secretar doreşte să sublinieze faptul că nu 

intenţionează să influenţeze consilierii locali să voteze într-un fel sau altul, 

însă este de datoria sa de a le aduce la cunoştinţă inexistenţa unui proiect de 

hotărâre şi a vizei de legalitate. 
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În condiţiile în care Consiliul Local este obligat să pună în aplicare 

executarea unei sentinţe irevocabile şi investită cu formulă executorie, acest lucru 

trebuie să se realizeze cu respectarea prevederilor legale. 

Orice persoană care trebuie să fie executată are dreptul să se adreseze 

instanţei în vederea suspendării executării (un drept inalienabil prevăzut de 

Constituţie), motiv pentru care şi Consiliul Local este îndreptăţit să apeleze la 

această ultimă cale de atac de a solicita suspendarea. 

Domnul Secretar explică domnului Adrian Atomei motivul pentru care Consiliul 

Local se află în imposibilitatea de a lua o asemenea hotărâre, deoarece sentinţa 

pusă în discuţie nu face referire la bunuri fungibile sau la bunuri evaluabile în 

bani, iar pierderea calităţii de consilier local nu poate fi hotărâtă cu mare 

uşurinţă. 

Domnul Secretar apreciază că, din punct de vedere juridic, este ţinut să 

informeze consilierii locali că punerea în aplicare a Sentinţei civile nr. 399/2011, 

pronunţată de Tribunalul Argeş, urmează a fi luată în considerare după soluţionarea 

de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie a cererii de suspendare a sentinţei mai 

sus-menţionată, formulată de revizuentul Consiliul Local al Municipiului Braşov. 

Punerea în aplicare a unei hotărâri a cărei executare poate fi suspendată, potrivit 

dispoziţiilor art.325, alin. 1 din Codul de procedură civilă, ar duce la perturbarea 

funcţionării Consiliului Local. 

 
Preşedintele de şedinţă – doamna Carmen Ionescu îl anunţă pe domnul Atomei 

că procedura legală trebuie respectată şi că plenul a luat la cunoştinţă de decizia 

tribunalului, amintind totodată că pe rolul instanţei de judecată se află un proces 

care are termen ziua de 24 iunie 2011. 

 

Preşedintele de şedinţă – doamna Carmen Ionescu supune la vot ordinea de zi, 

care cuprinde 56 puncte, din care unul a fost retras (punctul 25) şi au fost 

introduse 6 puncte suplimentare. Cu aceste modificări ordinea de zi se aprobă cu 23 

de voturi pentru şi o abţinere (cea a domnului Adrian Atomei). 

Se trece la analiza proiectelor de pe ordinea de zi a şedinţei. 

 

 

PUNCTE SUPLIMENTARE 

PUNCTUL 1 

 
Proiect de hotărâre privind aprobarea dizolvării şi lichidării simultane a 

S.C. Kronstadt Ski S.R.L. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru şi o abţinere (a domnului 

consilier Adrian Atomei). 

 
 PUNCTUL 2 
 

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 436/2010, prin care s-a 
aprobat înfiinţarea Asociaţiei “Sport Club Municipal Corona 2010 Braşov”, structură 
sportivă de drept privat. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4, 5 

şi 7, iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru şi o abţinere      

(a domnului consilier Adrian Atomei). 
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 PUNCTUL 3 
 

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 520/2010 prin care s-a 
aprobat darea în folosinţă gratuită către Serviciul Public Administrare Pieţe a 
patru toalete publice. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru şi o abţinere         

(a domnului consilier Adrian Atomei). 

 
 PUNCTUL 4 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării împrumutului în sumă de 
27.313.729 euro de către S.C. Compania APA Braşov S.A. de la BERD. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru şi un vot împotrivă    

(al domnului Mihai David). 

 
Domnul consilier Mihai Ciprian David consideră că este necesară o analiză 

mult mai atentă referitoare la acest împrumut, ridicând totodată problema totalei 

lipse de transparenţă pe care conducerea Companiei apa o aplică faţă de acţionarii 

ei. “De un an de zile, de când municipalitatea a devenit acţionar al acestei 

companii, am solicitat să ne fie prezentate şi nouă diferite date financiare. Nu am 

primit până acum nici un raport”. 

 
 PUNCTUL 5 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de Asistenţă pentru 
proiect la împrumutul contractat de S.C. Compania APA Braşov S.A. de la BERD. 
  
 Domnul consilier Mihai Ciprian David doreşte să tragă un semnal de alarmă, 

având în vedere importanţa pe care o prezintă această investiţie, prin contractarea 

acestui împrumut municipalitatea asumându-şi obligaţii pe măsură.  

 
 Domnul Primar al Municipiului Braşov – George Scripcaru precizează că  

printr-o hotărâre, Consiliul Local Braşov a aprobat contractarea împrumutului în 

sumă de 27,3 milioane de euro de către Compania Apa Braşov de la BERD. Acest acord 

era necesar deoarece municipalitatea deţine 42% din acţiunile Companiei Apa Braşov. 

Totodată, în calitate de acţionar, Municipiul Braşov va suporta 881.000 de lei, 

partea de cofinanţare pentru împrumut. Împrumutul total de 27,3 milioane de euro 

reprezintă cofinanţarea necesară pentru proiectul de modernizare a reţelei de apă şi 

canalizare în valoare totală de 179 de milioane de euro. 

Dacă acest proiect nu s-ar aproba, s-ar crea un blocaj atât la nivel 

judeţean, cât şi la nivel naţional. “Aceleaşi nemulţumiri le-am exprimat şi eu, 

chiar şi reprezentantului BERD cu care am discutat. Pentru că afară plouă, noi 

plătim zeci de miliarde de lei pentru apa pluvială care este colectată în sistemul 

de canalizare. Deşi suntem acţionari, Compania Apa ne-a dat în judecată pentru că am 

întârziat cu banii”. 

O altă nemulţumire a domnului Primar este aceea că de doi ani a solicitat 

conducerii Companiei Apa Braşov să dezafecteze unele funcţiuni care nu mai sunt 

utilizate, aflate în cartierele Triaj şi Tractorul, în vederea creării unui drum de 

acces către viitorul cartier Coresi, dar nu s-a întâmplat nimic. “Mai sunt şi alte 

aspecte care trebuie lămurite. Consiliul Local a aprobat acest împrumut, însă, 

atunci când va trebui semnat contractul, voi pune nişte condiţii ferme. Am solicitat 

şi noi în repetate rânduri actele financiare ale companiei, mai ales că o singură 

firmă câştigă toate licitaţiile. Am întrebat de ce, dar nu ni s-a răspuns. Sediul 

Companiei Apa Braşov se află pe un teren pe care municipalitatea l-a făcut cadou”.  
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Totodată, principala sursă de apă a Braşovului se află în Munţii Ciucaş, care 

se află în proprietatea privată a Municipiului Braşov. 

Domnul Primar a mai ţinut să precizeze că nu este de acord ca din banii 

Municipiului Braşov să se acopere pierderile companiei de pe raza întregului judeţ. 

  

 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru şi o abţinere         

(a domnului Mihai David). 

 
 PUNCTUL 6 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei Consiliului Local al 
Municipiului Braşov pentru asigurarea cofinanţării obiectivului de investiţii 
“Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibaşi Braşov, B-dul Gării nr. 21”, structură 
preluată. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
 
1. Proiect de hotărâre privind avizarea documentaţiei “P.U.Z. – Centru de dezvoltare 
a afacerilor, DN 13 Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2, 3 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire sediu de 
firmă şi hală, B-dul Griviţei nr. 18 A, Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire locuinţă 
şi împrejmuire, str. Pajiştei nr. 50, Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire 
locuinţă, garaj şi împrejmuire, str. Warthe nr. 8 A, Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire casă tip 
duplex, str. Democraţiei nr. 5, Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire casă şi 
împrejmuire, str. Fagurului f.n., Braşov”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire casă, 
garaj şi împrejmuire, str. Merilor f.n., Braşov”. 
  Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Extindere 
capacitate parcare şi construire terminal transport public, Poiana Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 5 

şi 6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 



6 
 
 
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei “P.U.D. – Construire imobil 
P+E cu spaţiu comercial, birouri la parter şi apartamente la etaj, împrejmuire, str. 
Lânii f.n., Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2, 3 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

10. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii unei străzi din cartierul 
Stupini, Braşov. 

 

Domnul consilier Ciprian Chiricheş a solicitat ca denumirea unor străzi din 

cartierul Bartolomeu, de origine germană, să fie schimbate cu nume româneşti, 

motivul invocat fiind că respectivele denumiri nu pot fi pronunţate şi nu sunt 

reprezentative pentru Braşov. 

 

Domnul consilier Mihai David ţine să-l informeze pe domnul consilier că 800 

de ani de istorie a acestui oraş se bazează foarte mult pe cultura germană, pentru 

noi reprezentând o datorie de onoare pronunţarea acestor nume (chiar dacă nu suntem 

cunoscători de limbă germană). 

 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a 
publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism sau de amenajare a 
teritoriului. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 

3, 4, 5, 6 şi 7, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
12. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 95/2011 şi trecerea în 
domeniul public al Municipiului Braşov a terenului având categoria de folosinţă 
drum, donat de Hriţcan Daniela Lenuţa. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
13. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 143/2011 şi trecerea în 
domeniul pubic al Municipiului Braşov a terenului având categoria de folosinţă drum, 
donat de Uretu Mădălina Irina şi Dobre Ion. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
14. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 176/2011 şi trecerea în 
domeniul public al Municipiului Braşov a terenului având categoria de folosinţă 
drum, donat de Hriţcan Daniela Lenuţa. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
15. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 496/2011 şi trecerea în 
domeniul public al Municipiului Braşov a terenului având categoria de folosinţă 
drum, donat de Todoran Mihai Dan şi Todoran Gabriela. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
16. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 585/2011 şi trecerea în 
domeniul public al Municipiului Braşov a terenului având categoria de folosinţă 
drum, donat de Negulescu Bogdan George. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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17. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 816/2011 şi trecerea în 
domeniul public al Municipiului Braşov a terenurilor având categoria de folosinţă 
drum, donate de S.C. Green Hanson S.R.L. fostă S.C. Delta Towers S.R.L. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
18. Proiect de hotărâre privind acceptarea donaţiei nr. 817/2011 şi trecerea în 
domeniul public al Municipiului Braşov a terenurilor având categoria de folosinţă 
drum, donat de S.C. Golden Equity S.R.L. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
19. Proiect de hotărâre privind concesionarea cabinetului nr. 101, în vederea 
extinderii cabinetului medical nr. 113, situat în Braşov, B-dul Saturn nr. 43. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate (cu recomandarea făcută de 

Comisia Economică: “Inventarierea tuturor spaţiilor cu destinaţie de cabinet medical 

şi valorificarea acestora în baza solicitărilor existente şi propuneri pe ordinea de 

zi a primei şedinţe a Consiliului Local Braşov”). 

 

Domnul Secretar al Municipiului Braşov – Nicolae Paraschiv menţionează că 

direcţia de specialitate va fi informată cu privire la propunerea formulată de 

Comisia Economică. 

 
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării beneficiilor rezultate în 
urma asocierii Municipiului Braşov cu S.C. Compania de Construcţii Carpaţi S.R.L. 
pentru construirea unui bloc de locuinţe tip ALL, în Braşov, str. Oltului nr. 8. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
21. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii şi a contractului de asociere în 
participaţiune încheiat între Municipiul Braşov şi S.C. Dapo Management S.R.L., în 
vederea amenajării unui centru de informare turistică şi refuncţionalizare grupuri 
sanitare. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3, 5, 

6 şi 7, iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru şi o abţinere     

(a domnului consilier Adrian Atomei). 

 
22. Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată de Consiliul Judeţean 
Braşov şi Judeţul Braşov împotriva H.C.L. nr. 101/2011 privind modificarea şi 
completarea H.C.L. nr. 635/2006, prin care s-a aprobat regulamentul de organizare şi 
desfăşurare a activităţii de publicitate, reclamă şi afişaj în Municipiul Braşov. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat cu 22 voturi pentru şi 2 voturi împotrivă        

(al doamnei consilier Minerva Gurgu şi al domnului Adrian Atomei). 

 
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului general 
al Municipiului Braşov la 31 decembrie 2010. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 

3, 4, 5, 6 şi 7, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
24. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenţi 
realizării obiectivului de investiţii “Reabilitare şi reamenajare Piaţa Sfatului 
Braşov”. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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26. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului şi a cheltuielilor legate de 
proiectul “Reabilitare clădire cu destinaţie de locuinţe sociale în Municipiul 
Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului şi a cheltuielilor legate de 
proiectul “Achiziţionarea şi instalarea echipamentelor specifice pentru creşterea 
siguranţei şi prevenirea criminalităţii în unităţile de învăţământ şi pe domeniul 
public din Municipiul Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4, 5 

şi 6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei şi a indicatorilor tehnico-
economici aferenţi realizării investiţiei “Achiziţionarea şi instalarea 
echipamentelor specifice pentru creşterea siguranţei şi prevenirea criminalităţii în 
unităţile de învăţământ şi pe domeniul public din Municipiul Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4, 5 

şi 6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
29. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului şi a cheltuielilor legate de 
proiectul “Amenajare spaţii agrement şi divertisment”. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1 şi 5, iar 

în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
30. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetăţean de Onoare al 
Municipiului Braşov doamnei Silvia Maria Grigore, artist plastic. 

 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
31. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a 
indicatorilor tehnico-economici aferenţi realizării obiectivului de investiţii 
“Reabilitare termică clădire, lucrări de reparaţii creşă str. Prahova nr. 26, 
Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
32. Proiect de hotărâre privind aprobarea Situaţiilor financiare anuale, încheiate 
la 31 decembrie 2010 ale Regiei Autonome de Transport Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru şi 1 abţinere         

(a domnului consilier Adrian Atomei). 

 
33. Proiect de hotărâre privind aprobarea situaţiilor financiare anuale încheiate la 
31 decembrie 2010, ale Regiei Publice Locale a Pădurilor Kronstadt R.A. şi a 
realizării indicatorilor de performanţă ai regiei pe anul 2010. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
34. Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului aferent imobilului garaj situat 
în Braşov, Aleea Lăcrămioarelor f.n., către Târziu Sanda Silvana. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
35. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a cotei de teren de 
88/2520 din 2520 m.p. din terenul aferent spaţiului situat în Braşov, 
B-dul Victoriei nr. 10, bl. 43, către Uniunea Artiştilor Plastici. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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36. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a terenului situat în 
Braşov, str. Aurel Vlaicu nr. 19, către Făgărăşanu Olga. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
37. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de terenuri între Municipiul 
Braşov şi Bodocan Dana Maria. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
38. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de terenuri între Municipiul 
Braşov şi Drilea Marga Pompiliu Marian ş.a. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
39. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 124/2005, privind aprobarea 
unui schimb de terenuri între Municipiul Braşov şi S.C. Exa S.A. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
40. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 611/2010, prin care s-a 
aprobat preluarea în proprietatea privată a Municipiului Braşov a imobilelor-
terenuri situate în Braşov, str. Luminii f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
41. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului situat în Poiana 
Braşov f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
42. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului situat în Braşov, 
str. Maior Cranţa nr. 30. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
43. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului situat în Braşov, 
str. Constantin Brâncoveanu nr. 45. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
44. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului situat în Braşov, 
str. Şirul Livezii nr. 7. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
45. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Braşov, 
str. Jepilor nr. 1. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
46. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului situat în Braşov, 
str. Vasile Goldiş f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
47. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Braşov, 
str. Oltului nr. 8. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 

6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 
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48. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Braşov, 
B-dul Griviţei nr. 25. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

49. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului situat în Braşov, 
Aleea Constructorilor nr. 4. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

50. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului situat în Braşov, 
str. Valea Cetăţii f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

51. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii terenului situat în Braşov,   
B-dul Saturn nr. 16. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
52. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor situate în Braşov, 
str. Carierei f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
53. Proiect de hotărâre privind radierea dreptului de administrare pentru imobilele 
înscrise în C.F. nr. 113817 Braşov şi în C.F. nr. 113818 Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

54. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de servitute de trecere conductă 
de gaze pe terenul proprietatea Municipiului Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
55. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 
2012, prevăzute de Legea nr. 571/2003, privind Codul Fiscal, cu modificările şi 
completările ulterioare. 
 
 

Doamna consilier Minerva Gurgu solicită reducerea taxelor şi impozitelor 

locale cu 10% pentru persoanele vârstnice de pe raza Municipiului Braşov. 

 
 
Domnul consilier Lucian Ionescu concluzionează că acest lucru ar putea 

conduce la anumite distorsiuni şi dezechilibre, nefiind cea mai fericită abordare, 

cu toate că sunt categorii de cetăţeni cu probleme deosebite. 

A venit cu propunerea ca, în urma discuţiilor care se vor purta cu 

executivul şi cu domnul Marian Voinescu (director Direcţia Fiscală) se vor prezenta 

concluziile trase ca urmare a analizării acestei probleme, în vederea diminuării 

poverii fiscale, fără a fi afectate propunerile de investiţii ori susţinerea 

programelor sociale. Impozitele şi taxele locale sunt stabilite în conformitate cu 

legea, iar atunci când se urmăreşte atenuarea acestora, trebuie să se ţină seama mai 

ales de faptul că cea mai mare parte a contribuabililor o constituie persoanele 

fizice, care sunt plătitoare de taxe şi impozite şi care asigură locuri de muncă. 
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Domnul consilier Adrian Atomei raliază cu propunerea domnului Ionescu şi 

anume că, prin hotărârile pe care le adoptă Consiliul Local, trebuie acordat un 

sprijin real persoanelor juridice care deţin ponderea cea mai mare în investiţiile 

pe care le fac în Municipiul Braşov. 

De asemenea, doreşte să puncteze faptul că ar fi o decizie potrivită aceea 

de a micşora taxa hotelieră de la 5% la 0,5, aşa cum permit prevederile Codului 

Fiscal, ţinând seama că Braşovul se numără printre cele mai importante oraşe 

turistice din România. 

 
Preşedintele de şedinţă – doamna Carmen Ionescu precizează că executivul 

urmează a lua act de propunerile făcute de doamna Minerva Gurgu. 

 
Domnul Primar – George Scripcaru informează că la întocmirea bugetului s-a 

avut în vedere alocarea de fonduri Direcţiei de Servicii Sociale, în sensul 

finanţării Centrului de zi pentru persoane fără adăpost sau a Căminului pentru 

persoane Vârstnice. De asemenea, municipalitatea asigură pensionarilor reduceri la 

cheltuielile de încălzire; iar referitor la transportul public din Municipiul 

Braşov, acesta este la rândul său subvenţionat cu 50%, cealaltă jumătate fiind 

suportată din bugetul local. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate  nr. 1 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat - în forma propusă de executiv – cu 22 voturi 

pentru, o abţinere (a doamnei consilier Minerva Gurgu) şi un vot împotrivă (al 

domnului consilier Adrian Atomei). 

 
56. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a imobilului situat în Braşov, 
str. Carierei nr. 20, către Serviciul Public Administrare Creşe. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate  nr. 1, 4 

şi 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 
Domnul Primar – George Scripcaru îi invită pe domnii consilieri să participe 

pe data de 1 iunie, de Ziua Copilului, la evenimentele care se organizează în 

Braşov, cu această ocazie. 

 
Toţi consilierii locali au purtat eşarfele prieteniei primite de la 

Asociaţia Musashino Braşov, în semn de mulţumire pentru ajutorul acordat victimelor 

tragediei de la Fukushima. 

 
Doamna Preşedinte de şedinţă – Maniela Carmen Ionescu mulţumeşte pentru 

participare şi declară închise lucrările şedinţei (orele 17.30). 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale. 

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,     SECRETAR, 
 
    Carmen Maniela Ionescu          Nicolae Paraschiv 
 

 

 
 
 
 
 
Întocmit: Mirela Hogaşi 
 


